
D O  Y O U  A G R E E  O R  D I S A G R E E  W I T H

T H E  F O L L O W I N G  S T A T E M E N T :

"NEW YORK IS MOVING 
IN THE RIGHT DIRECTION" 

 

AGREE DISAGREE

SENATOR SERINO'S 2020 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

24%

76%



D O  Y O U  A G R E E  O R  D I S A G R E E  W I T H  T H E

F O L L O W I N G  S T A T E M E N T :

"NEW YORK STATE NEEDS TO LIMIT

SPENDING & REDUCE TAXES, EVEN IF IT

MEANS CUTS TO SOME SERVICES THE

STATE PROVIDES" 

 

SENATOR SERINO'S 2020 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

 
75%

25%

AGREE DISAGREE



YES

W O U L D  Y O U  S U P P O R T  T H E  C R E A T I O N

O F  A  S T A T E - R U N SINGLE PAYER 

 
I N  N E W  Y O R K ?HEALTH SYSTEM

NO

SENATOR SERINO'S 2020 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

24%

76%



YES NO

SENATOR SERINO'S 2020 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

R E C R E A T I O N A L  M A R I J U A N A ?

DO YOU SUPPORT THE 

 

L E G A L I Z A T I O N

OF

 

43%57%



YES NO

SENATOR SERINO'S 2020 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

S A F E  I N J E C T I O N  S I T E S ?

DO YOU SUPPORT STATE OPERATED

 

32%

68%



YES NO

SENATOR SERINO'S 2020 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

A N D  T I C K  B O R N E  D I S E A S E S

DO YOU BELIEVE THAT FUNDING FOR 

SHOULD BE MADE A PRIORITY IN THIS YEAR'S BUDGET?

L Y M E  

81%

19%



D O  Y O U  A G R E E  O R  D I S A G R E E  W I T H  T H E

F O L L O W I N G  S T A T E M E N T :

"NEW YORK SHOULD MAKE GREATER

INVESTMENTS IN SUPPORTING THE TRADES

AND ENCOURAGING YOUNG PEOPLE TO

GET INVOLVED IN THE TRADES" 

 

SENATOR SERINO'S 2020 LEGISLATIVE QUESTIONNAIRE

 

94%

6%

AGREE DISAGREE



IN WHAT AREA WOULD YOU LIKE TO SEE

COSTS LOWERED TO MOST EFFECTIVELY

REDUCE YOUR COST OF LIVING?

Item 1
43.8%

Item 2
23.7%

Item 3
14.8%

Item 4
12.1%

Item 5
5.6%

TAXES

HEALTHCARE

ENERGY

HOUSING

OTHER
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44%

24%

15%

12%

6%


